
2020. július 1-jétől

Egészség-

biztosítási 

járulék (%)

Nyugdíj-

járulék 

(%)

Munkavállalói 

vagy 

munkaerőpiaci 

járulék

Vállalkozói 

járulék

Munkavállalói vagy 

munkaerőpiaci 

járulékkal

(1988.01.01 - 2020. 

06.30.)

Vállalkozói 

járulékkal

(2005.01.01. - 

2009.12.31)

1988. - 10 - - 10 - -

1989. - 10 - - 10 - -

1990. - 10 - - 10 - -

1991. - 10 0,2 - 10,2 - -

1992. 4 6 1 - 11 - -

1993. 4 6 2 - 12 - -

1994. 4 6 1,5 - 11,5 - -

1995. 4 6 1,5 - 11,5 - -

1996. 4 6 1,5 - 11,5 - -

1997. 4 6 1,5 - 11,5 - -

1998. 3 7 1,5 - 11,5 - -

1999. 3 8 1,5 - 12,5 - -

2000. 3 8 1,5 - 12,5 - -

2001. 3 8 1,5 - 12,5 - -

2002. 3 8 1,5 - 12,5 - -

2003. 3 8,5 1 - 12,5 - -

2004. 4 8,5 1 - 13,5 - -

2005 4 8,5 1 4 13,5 16,5 -

2006. 4,6 8,5 1,1 4 14,2 17,1 -

2007. 7 8,5 1,5 4 17 19,5 -

2008. 6 9,5 1,5 4 17 19,5 -

2009.01.01-06.30. 6 9,5 1,5 4 17 19,5 -

2009.07.01-12.31.* 6 9,5 1,5 2,5** 17 18** -

2010. 6 9,5 1,5 - 17 - -

2011. 6 10 1,5 - 17,5 - -

2012. 7 10 1,5 - 18,5 - -

2013. 7 10 1,5 - 18,5 - -

2014. 7 10 1,5 - 18,5 - -

2015. 7 10 1,5 - 18,5 - -

2016. 7 10 1,5 - 18,5 - -

2017. 7 10 1,5 - 18,5 - -

2018. 7 10 1,5 - 18,5 - -

2019. 7 10 1,5 - 18,5 -

2020.01.01-06.30. 7 10 1,5 - 18,5 - -

2020. 07.01-12.31.*** - 10 - - - - 18,5

2021. - 10 - - - - 18,5

2022. 10 18,5

2023. - 10 - - - - 18,5

2024. - 10 - - - - 18,5

*** A társadalombiztosítás ellátásaira jogosultakról, valamint ezen ellátások fedezetéről szóló 2019. évi CXXII törvény (a továbbiakban: Tbj.) 23. § (1) bekezdés a) pontjában, illetőleg a 

25. § (1) bekezdésébne foglaltak szerint 2020. július 1-jétől a biztosított minden biztosítási jogviszonyban egységesen 18,5 %-os társadalombiztosítási járulékot köteles fizetni. A Tbj. 37. § 

alapján a gyermekgondozási díjban, gyermekgondozást segítő ellátásban, gyermeknevelési támogatásban, gyermekek otthongondozási díjában, ápolási díjban, fejlesztési foglalkoztatási 

díjban, a 2012. január 1-jét követően hatósági határozattal megállapított rehabilitációs ellátásban, rendvédelmi egészségkárosodási keresetkiegészítésben, rendvédelmi egészségkárosodási 

járadékban, honvédelmi egészségkárosodási keresetkiegészítésben, honvédelmi egészségkárosodási járadékban, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal személyi állományának jogállásáról szóló 

törvény szerinti egészségkárosodási keresetkiegészítésben vagy egészségkárosodási járadékban, továbbá álláskeresési támogatásban részesülő személy az ellátás összege után, tagi 

munkavégzés esetén a szociális szövetkezeti tag az e tevékenysége ellenértékeként kapott pénzbeli juttatás után, valamint egyházi szolgálati viszonyban álló egyházi személy után az 

egyházi jogi személy a minimálbér alapulvételével nyugdíjjárulékot fizet.

2. számú melléklet

Társadalombiztosítási 

járulék** 

(%) 

A levonandó járulékok százalékos kulcsai

*A Munkaerőpiaci Alapot megillető munkaadói, munkavállalói és vállalkozói járulék 2009. december 31-el megszűnt. A munkaerőpiaci célok fedezetére 2010. január 1-jétől 

egészségbiztosítási- és munkaerő-piaci járulékot kell fizetni. Fontos! A 2010. január 10-éig megszerzett jövedelmekkel összefüggésben a 2009. december 31-én hatályos rendelkezések 

szerint kell a munkaadói, munkavállalói, illetve vállalkozói járulékot megfizetni.

1988. január 1-jétől 2020. június 30-áig

Béridőszak

Munkavállalói vagy 

munkaerőpiaci * és 

vállalkozói járulék (%)

Összesen (%)

** A foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvény 2009. július 1-jétől 2009. december 31-éig hatályban volt 46/B. § (1) bekezdésének 

értelmében a járulékalap minimálbér kétszeresét meghaladó része után fizetendő vállalkozói járulék mértéke 4 %.


